



《桥上绿化带,车祸多发区》后续 市民呼吁合理设置绿化带

感谢好心乘务员

浚县陈先生4月7日来电:半个月前,他将羽绒服忘在了从浚县开往安阳的车牌号为豫F59588的客车上,衣服里还有一串钥匙。前些天,车上的乘务人员原封不动地把东西交还给他,他十分感谢这位好心的乘务员。

晨报见习记者 李崇

晨报讯(见习记者 李崇 陈海寅)2008年12月10日山城区建设局的相关工作人员就桥上绿化带影响交通安全一事给出了“尽快处理”的答复。但事隔近4个月,此事仍未解决。

市民: 绿化带仍执行

“我前天晚上开车从那

儿过的时候,为了躲迎面过来的两辆车,差点撞到桥上的绿化带。”4月6日,山城区张先生向记者反映,“这两条绿化带设置得太不合理了。桥面和路面相平,路面上连护栏都没有,可桥面上却突然多出两条一米多宽的绿化带,还修得那么低,遇到开车大意的司机,不出事才怪。”

4月7日,记者来到了红

旗桥上。记者看到,绿化带仍然“原封未动”。过往车辆从此经过时,并没有因此而减慢车速。有些司机对绿化带的隔离作用视而不见,直接把车从两边的人行道上开过去。

山城区建设局: 这样设计更安全

4月8日,记者就此事再次采访了山城区建设局的相

关负责人。该负责人告诉记者:“桥上没有人行道,所以才考虑到分离人车,拆了绿化带后行人的安全就无法保障。而绿化带并不影响司机的视线,司机还可以自我约束。如果把绿化带改为栏杆或者隔离墩,如发生事故,对驾驶员的伤害会更大。”

希望作出合理决议

采访中,一些市民告诉

记者:“如果路面上也有绿化带,桥上的绿化带就不会显得太突兀了。但路面上什么都没有,桥面上却多出两条一米多宽的绿化带,还建得特别低,晚上司机们稍不注意就会看不到。建设部门如果想分离人车,可以考虑把绿化带改成护栏或把绿化带改窄加高。希望相关部门能实地考察,作个合理的决议。”

昨举报恶意短信

新区焦先生4月7日来电:他近期收到很多恶意短信,不知该如何举报。

移动公司九州营业厅回复:在收到的不良短信内容前输入该短信的号码,并以“*”与短信内容分隔,转发至“10086999”即可,回复短信免费。晨报见习记者 陈琛

请给花草树木挂名

王女士4月7日来电:淇河边的花草树木非常吸引人,但有很多她叫不上名字,她建议给这些花草树木加一些简单的标识牌。

淇滨区园林处回复:会上级反映,争取尽快解决。晨报见习记者 沈道远



杨絮满天飞

4月6日,记者在山城区长风路看到了漫天飞舞的杨絮,这些杨絮给市民带来了诸多不便,从此经过的市民都捂着鼻子匆匆而过。

晨报见习记者 李崇 陈海寅 摄

手机自带软件会“消费”

晨报讯(见习记者 陈静)4月8日,市民金女士向记者反映,她的手机话费莫名其妙多了几十元钱,她向营业厅工作人员询问后得知,这都是手机自带软件惹的祸。

据金女士介绍,上个月她刚刚换了一部新手机,外观时尚,而且只用了500元钱。金女士说:“才用了一个月,就发现话费清单中多了几十元的不明话费。”营业厅的工作人员告诉她,这都是她新手机内自带的手机软件产生的费用。

打开了金女士的手机,

记者发现里面有40多种手机自带软件,并且均无法删除。“我的手机是全触摸屏的,一不小心就会点到这些收费软件,最气的是有些自带软件根本看不出是要收费的,这简直就是个陷阱。”金女士说。

当日,记者采访了多年经销手机业务的刘先生,他告诉记者,只有通过“刷机”才能删除手机内的自带软件,但“刷机”程序复杂且容易丢失资料。刘先生说,这种情况在一些“山寨手机”中比较突出。他提醒广大市民在购买手机时要多加小心。

鹤壁市地方税务局

关于开展发票“三奖”活动的公告

为加强发票管理,强化税收征管,保护消费者权利,提高经营者依法纳税意识,鼓励消费者主动索票,鹤壁市地方税务局决定自2009年4月1日起在全市开展发票“三奖”(刮刮奖、二次开奖、举报有奖)活动。现公告如下:

一、发票刮刮奖

(一) 发票刮刮奖奖项设置

“刮刮奖”发票即我市使用的《文化体育、娱乐、服务业有奖定额发票》,消费者取得发票后,直接刮开奖区覆盖层即可。每年布奖50万元,具体奖项设置如下:

- 一等奖 奖金5000元
- 二等奖 奖金2000元
- 三等奖 奖金1000元
- 四等奖 奖金500元
- 五等奖 奖金200元、100元、50元、20元、10元

(二) 兑奖方式

中奖消费者须在发票开具之日起30日内兑奖。凡刮中200元以下(含200元)奖项者,在消费场所即开即兑;刮中500元至2000元(含2000元)奖项者,持中奖发票原件和身份证原件到经营者税收管辖所在地县(区)

地方税务局办理兑奖;凡刮中5000元奖项者,持中奖发票原件和身份证原件到鹤壁市地方税务局发票管理局兑奖。

二、发票抽奖

在发票刮刮奖的基础上开展发票抽奖。

(一) 发票抽奖的发票范围及要求

凡由地税部门监制的我市交通运输业、建筑安装业、金融保险业、邮电通信业、文化体育业、娱乐业、服务业、转让无形资产、销售不动产或其他现版发票,符合以下要求方可参加抽奖,即消费者在2008年9月1日后取得已开具的且真实有效的机打发票、手工发票及《文化体育、娱乐、服务业有奖定额发票》(《文化体育、娱乐、服务业有奖定额发票》不论兑过刮刮奖与否均可参加);发票必须加盖开具单位的发票专用章,客户名称、开具日期、服务项目等填写齐全;票面必须整洁完好,发票字体、印章清晰。

(二) 奖项设置

每期抽奖67名,奖金总额约50万元,其中:
特等奖1名 奖80000元现金或等

价实物

- 一等奖3名 各奖50000元现金或等价实物
- 二等奖5名 各奖20000元现金或等价实物
- 三等奖8名 各奖10000元现金或等价实物
- 四等奖20名 各奖3000元现金或等价实物
- 五等奖30名 各奖1000元现金或等价实物

(三) 发票注册方法

消费者持地税有效发票进行注册,即拨打12366-9地税发票抽奖热线,通过语音提示,进入地税发票输入系统,消费者依次输入所持发票代码、发票号码后,该发票自动进入地税发票抽奖库参与抽奖,拨打一次电话可连续注册多张发票信息。

所有发票只有一次参与抽奖的机会,当期无论是否中奖,已注册发票均不能参加以后各期的抽奖。

(四) 抽奖时间及方式

实行不定期开奖办法,以注册输入的发票份数达到一定数量后进行抽奖。

发票抽奖活动本着“公开、公正、公平”的原则进行,抽奖全程由公证部门监督并进行公证;鹤壁市地方税

务局将及时在相关报纸上刊登开奖信息,消费者也可登陆鹤壁地税网站(www.hnhbds.gov.cn)查询中奖信息。

(五) 兑奖

中奖人持中奖发票和身份证原件在一个月内在指定兑奖点兑奖,逾期不予兑奖。

三、举报发票违章行为有奖

消费者在索取发票时,如出现收款单位拒开发票、开具发票加收费用、开具假发票以及开具非税务发票等情形,可拨打电话举报,经查实后,给予举报者50元以上的现金奖励。

举报电话:

- 浚县地税局 5520013
- 淇县地税局 7230176
- 山城区地税局 2688905
- 鹤山区地税局 2322002
- 淇滨区地税局 3372610
- 开发区地税局 3367005
- 市地税局直属税务分局 3395077
- 市地税局盘石头水库税务分局 3395299